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         Groupe Spéléo du Bas-Rhin

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 23 AVRIL 2010
La réunion a eu lieu à 20 heures, à la salle communale de Wolxheim.

Présents: Charles, JP, Caro, Yvan qui nous rejoint, Adeline, et un nouveau, Julien.

Avancée des démarches administratives :

Le GSBR est enregistré au tribunal administratif depuis début avril. Le compte bancaire est ouvert depuis la semaine dernière, et Charles doit recontacter la fédé cette semaine pour nous inscrire.

C’est presque tout bon !

Résumé des sorties passées :

Le 27 mars : Grotte de Vallorbe :

L’accès, après la partie visitable, est réservé aux exercices du spéléo secours Suisse ou aux groupes qui font de l’exploration. Olivier, Caro, Gilles et Charles ont eu le privilège de pouvoir se joindre à une opération de pompage. Malheureusement il y avait trop de débit pour pouvoir réaliser cet objectif, ce qui ne les a pas empêchés de descendre au bord de la rivière, partie hors aménagement visiteurs. Des petits lacs ont été traversés grâce à des échelles installées sur des blocs. Super équipement type via ferrata.

Le matin, ils ont effectué quelques tirs dans le secteur de la grotte aux Fées dans le but de trouver une entrée pour pouvoir faire de la première sans avoir à faire des heures de spéléo avant.

Le 02 avril : Sortie initiation avec des jeunes d’un foyer de Strasbourg.

Sortie mémorable. Initialement prévue à la mine Fontaine des Chouettes inférieure. Arrivés à la gendarmerie, ni Michel ni Charles ne savaient s’y rendre. Ils se sont donc rabattus sur la mine Nipperstolen, normalement d’une durée de 3h à tout casser en initiation, Charles avait prévu de déjeuner. C’était sans compter sur le déroulement de l’initiation. 

Au premier puits, bonne progression de l’ensemble du groupe, mais Charles et Michel trouvait que le groupe était un peu long. Au puits de 23 mètres, sur 8 initiés, 3 n’ont pas réussi à passer la déviation. L’animatrice et certains enfants commençaient à se demander ce qu’ils faisaient là…

Le fond étant trop mouillé et quelques jeunes n’ayant pas de bottes, tout le monde a entamé la remontée. Ils ont tout de même eu le plaisir de voir une chauve-souris. 

1ère remontée : grosses difficultés.

Aux puits suivants ; balancier pour tout le monde sauf trois, qui sont remontés par eux-mêmes. Puis une fois arrivés à la sortie, certains ne voulaient plus sortir car des araignées avaient établi un campement sur le passage.

Du côté des épouses, il était 16h30 quand nous avons commencé à nous inquiéter. Après concertation, j’ai appelé la gendarmerie pour savoir ce qu’ils savaient et Brigitte a prévenu Eric du retard. 

Tout est rentré dans l’ordre lorsque Michel et Charles nous ont appelé, une heure plus tard, pour nous dire qu’ils étaient tous sortis. 

Week-end du 10 et 11 avril, Barnum SSF :

Présentation du SSF et du barnum pour Julien et Yvan. Le compte-rendu du barnum est disponible sur le site de la ligue. http://liguespeleoalsace.free.fr/
 Dates à retenir :

Le 2 mai : animation avec la ville de Schiltigheim. 

Le 7 mai : Sortie Ligue, topo en mine, RDV à 19h sur Sainte-Marie- aux-Mines. Inscrits : Yvan, JP et Charles.

Le 8 mai : journée EPI du GSA

Le 9 mai : Journée à Lanans, désobstruction de la Faille…

Le 14 mai : sortie mine dans la soirée

Le week-end du 22 mai : spéléo classique, lieu à prévoir. 

Le 28 mai : sortie mine dans la soirée

Les 18, 19 et 20 juin, avec le GSA : initiation canyon

Prochaines réunions : le 21 mai et le 11 juin, à la salle communale de Wolxheim.
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